GLOCK Glock 20 Gen 5 MOS - 10mmAuto

Artikelnr.: 213297_CDTF789
970,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Hersteller: Glock

Modell: Glock 20 Gen 5 MOS

Kaliber: 10mmAuto

Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Glock 20 Gen 5 MOS Pistole im Kaliber 10mm Auto

Die neue Glock 20 Gen 5 kommt in der MOS Version optic ready im kaliber 10mm Auto. Ausgestattet mit dem Glock typischen Safe Action System, Marksman Lauf für erhöhte Präzision, Front Serrations und extra Beavertail Grifferweiterung ermöglichen optimales Handling. Der Verschlussfanghebel ist beidseitig bedienbar und ermöglicht damit Links- sowie Rechtshändern den Umgang mit der Glock. Das Flared Magwell erleichtert das Einführen des 15-schüssigen Magazins. Das nDLC Finish am Pistolenschlitten sorgt für erhöhten Korrosionsschutz am Schlitten und reduziert die Reibung. Die Glock 20 Gen 5 MOS eignet sich auch besonders für den Einsatz bei der Jagd als Revierbegleiter.

Technische Daten der Glock 20 Gen 5 MOS Pistole:

Hersteller: GlockModell: 20 Gen 5 MOSTyp: Kurzwaffe

- System: Halbautomatische Pistole

Farbe: schwarz
Kaliber: 10mm Auto
Magazinkapazität: 15 Schuss
Gesamtlänge: 205 mm
Lauflänge: 117 mm
Laufhöhe: 32 mm

- Höhe inkl. Magazin: 139 mm

- Breite: 35 mm

Gewicht (ungeladen): 845 g
Abzugsweg: 72,5 mm
Abzugsgewicht: 2,63 kg
Material: Metall/ Kunststoff

- Lauf: Metall

- Griff: griffiger Kunststoff

Lieferumfang:

1x Glock 20 Gen 5 MOS Kaliber 10mm Auto inkl. Magazin

1x Zusatzmagazin 1x Speedloader 4x Griffrücken

1x Reinigungsset (Putzstock & Reinigungsbürste)

2x Anleitung 1x Kunststoffkoffer



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de